



В Кемеровской области – Кузбассе предъявлено обвинение одному из участников убийства местного жителя



Следственными органами СУ СК России по Кемеровской области – Кузбассу в рамках расследования уголовного дела, возбужденного по факту обнаружения тела 47-летнего жителя г. Осинники (ч. 1 ст. 105 УК РФ), задержан 39-летний подозреваемый в участии в убийстве. Как сообщалось ранее, 06 апреля текущего года в общественном месте в г. Осинники было обнаружено тело 47-летнего мужчины с огнестрельным ранением в области головы. Ход расследования по поручению Председателя СК России находится на контроле в центральном аппарате ведомства.

Благодаря грамотно спланированным и проведенным следователями и следователями-криминалистами СУ СК России следственным действиям при оперативной поддержке сотрудников ГУ МВД России по Кемеровской области установлена причастность к совершенному преступлению местного жителя.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Установлено местонахождение автомобиля, использованного при совершении убийства потерпевшего. В настоящее время ему предъявлено обвинение, с ним проводятся необходимые следственные действия, решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу продолжается проведение следственных и оперативных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и сбор доказательственной базы, изобличение иных лиц, причастных к совершению преступления.

13 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1781110>